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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL 
DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA 
VINTE E NOVE DE ABRIL DE DOIS MIL E 
TREZE, ÀS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, 
NA SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO 
EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE 
DA REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO 
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A 
PRESIDÊNCIA DA SENHORA SÔNIA MARIA DA 
COSTA BARRETO, E COM A PRESENÇA DOS 
SENHORES CONSELHEIROS: DIOLINA MOURA 
SILVA, EUSTÁQUIO VINÍCIUS RIBEIRO CASTRO, 
HERBERT BARBOSA CARNEIRO, MÁRIO 
CLÁUDIO SIMÕES, MARIZA SILVA DE MORAES, 
CARLOS COUTINHO BATALHA E FERNANDO 
COUTINHO BISSOLI. AUSENTES, COM 
JUSTIFICATIVA, OS SENHORES CONSELHEI-
ROS HELDER DE AMORIM MENDES E RAPHAEL 
PEREIRA CALMON. ESTIVERAM PRESENTES, 
AINDA, O SENHOR PROCURADOR FEDERAL 
APOLINÁRIO ATAYDE BLASCO PENA E O 
SERVIDOR TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM 
EDUCAÇÃO FÁBIO SANTOS AZEVEDO. 

 
Havendo número legal, a Senhora Presidenta 

declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foram apreciadas e 
aprovadas, por unanimidade, a Ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 
18 de março de 2013 e a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de 
março de 2013. 02. COMUNICAÇÃO: Não houve. 03. EXPEDIENTE: A 
Senhora Presidenta, com a palavra, informou que, devido à ausência do 
Conselheiro Raphael Pereira Calmon, os seguintes processos devem ser 
retirados de pauta, a saber: 04.02. PROCESSO Nº 2008/2013-54 – 
RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA (RC/UFES) – 
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária 
referentes ao mês de Janeiro de 2013; e 04.03. PROCESSO Nº 3.752/2013-76 
– RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA (RC/UFES) – 
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária 
referentes ao mês de Fevereiro de 2013. Ainda com a palavra, a Senhora 
Presidenta solicitou a retirada de pauta dos itens 04.08 e 04.09, visto que os 
balancetes do Restaurante Central “Fenelon Barbosa da Silva” (RC), que 
possivelmente não serão analisados devido às supracitadas solicitações de 
exclusão, são interligados com os balancetes do Departamento de 
Contabilidade e Finanças (DCF/UFES), o que seria um impeditivo à análise de 
tais pontos de pauta. Em discussão, em votação, todos os pedidos de exclusão 
foram aprovados por unanimidade. Não houve pedidos de inclusão em pauta. 
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04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROTOCOLADO Nº 710.878/2013-09 – 
CONSELHO DE CURADORES – Homologação dos novos representantes do 
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão para este Conselho. A Senhora 
Presidenta, com a palavra, fez a leitura da Resolução nº. 14/2013 do Conselho 
de Ensino, Pesquisa e Extensão, in verbis: “RESOLUÇÃO Nº 14/2013. O 
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, no uso de suas atribuições legais e 
estatutárias, CONSIDERANDO o que consta do Protocolado nº 710.878/2013-
09 – CONSELHO DE CURADORES (CCUR); CONSIDERANDO, ainda, a 
Eleição realizada por este Conselho na Sessão Ordinária do dia 26 de março 
de 2013, RESOLVE: Art. 1º. Eleger os docentes Herbert Barbosa Carneiro, 
como titular, e Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, como suplente, para 
representarem o Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão junto ao Conselho 
de Curadores desta Universidade. Art. 2º. Revogam-se as disposições em 
contrário. Sala das Sessões, 26 de março de 2013. MARIA APARECIDA 
SANTOS CORRÊA BARRETO. NA PRESIDÊNCIA”. Em discussão, em 
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO DOIS 
BARRA DOIS MIL E TREZE. Neste momento, o Conselheiro Herbert Barbosa 
Carneiro adentrou à Sala das Sessões, recebendo votos de boas-vindas da 
Senhora Presidenta. 04.02. PROCESSO Nº 1.175/2013-88 – CENTRO DE 
CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete Financeiro e Quadros 
Demonstrativos da Execução Orçamentária relativos ao mês de janeiro de 
2013. O Conselheiro Mário Cláudio Simões, com a palavra, fez a leitura de seu 
parecer, favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO QUATORZE BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.03. PROCESSO Nº 
2.665/2013-00 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete 
Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária relativos ao 
mês de fevereiro de 2013. O Conselheiro Mário Cláudio Simões, com a 
palavra, fez a leitura de seu parecer, favorável aos referidos balancete e 
quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUINZE BARRA DOIS MIL E 
TREZE. 04.04. PROCESSO Nº 2.658/2013-08 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO 
“CASSIANO ANTONIO MORAES” (HUCAM) – Balancete Financeiro e 
Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária referentes ao mês de 
janeiro de 2013. A Conselheira Mariza Silva de Moraes, com a palavra, fez a 
leitura do parecer emitido pelo Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, que 
necessitou ausentar-se a esta Sessão, favorável aos referidos balancete e 
quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZESSEIS BARRA DOIS MIL 
E TREZE. 04.05. PROCESSO Nº 3.014/2013-29 – HOSPITAL 
UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” (HUCAM) – Balancete 
Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária referentes ao 
mês de fevereiro de 2013. A Conselheira Mariza Silva de Moraes, com a 
palavra, fez a leitura do parecer emitido pelo Conselheiro Fernando Coutinho 
Bissoli, que necessitou ausentar-se a esta Sessão, favorável aos referidos 



 
 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 
CONSELHO DE CURADORES 

 

.29. 
 

balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZESSETE BARRA DOIS MIL 
E TREZE. 05. PALAVRA LIVRE: A Senhora Presidenta, com a palavra, 
lembrou aos Senhores Conselheiros que seu mandato, bem como o mandato 
da Conselheira Diolina Moura Silva como Vice-presidenta deste Conselho, 
expirar-se-á em 17 de maio do corrente. Desta forma, informou que será 
convocada uma Sessão Extraordinária ainda esta semana para que seja 
realizada nova eleição. Após consulta à Plenária, a Senhora Presidenta definiu 
o dia 02 de maio do corrente, às 09 (nove) horas, como a possível data de 
realização da supracitada Sessão Extraordinária. O Conselheiro Eustáquio 
Vinícius Ribeiro Castro, com a palavra, manifestou satisfação em relação ao 
ingresso do Conselheiro Herbert Barbosa Carneiro junto a este Conselho. O 
Conselheiro Herbert Barbosa Carneiro agradeceu o apreço demonstrado pelo 
Conselheiro Eustáquio Vinícius Ribeiro Castro, destacando o excelente serviço 
prestado por este junto às diversas instâncias as quais participa. O Procurador 
Federal Apolinário Atayde Blasco Pena, com a palavra, informou que, tendo em 
vista a assinatura do contrato entre a UFES e a Empresa Brasileira de Serviços 
Hospitalares (EBSERH), sugeriu ao Magnífico Reitor que o patrimônio atual do 
HUCAM fosse transferido em comodato à EBSERH. Ainda com a palavra, 
informou que alguns imóveis da UFES não estão totalmente regularizados, o 
que está sendo devidamente verificado com o intuito de regularizá-los. Nada 
mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta declarou encerrada a Sessão às 
dez horas e quarenta e cinco minutos. Do que era para constar, eu, Sebastião 
Sávio Simonato, secretariando os trabalhos, lavrei a presente Ata que, após 
lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores 
Conselheiros presentes. 


